



Erratum

For the article “Improvement of Active Rheumatoid Arthritis After Etanercept Injection: A Single-center Experience” that was published in the *Journal of the Chinese Medical Association*, 2009;72(11):581–7, the “Received” date was wrongly listed as “April 279, 2009”. The date is corrected to “April 27, 2009”.